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Cílem práce diplomantky bylo z důvodů nedostatku české odborné literatury 
zpracovat uceleně (byť na nutně omezeném prostoru) téma monistické struktury akciové 
společnosti, a proto se rozhodla „zakomponovat do této práce i obecnější pasáže týkající 
se monistického systému a dále organizace správy akciových společností v České 
republice, aby tak mohla práce poskytovat komplexní informace daném institutu.“

Lze konstatovat, že vytčený cíl práce byl naplněn, neboť po úvodním základním 
vymezení odlišností monistické a dualistické struktury akciové společnosti, popsala 
diplomantka rámcově i úpravy monistické struktury ve Spojených státech amerických i 
Velké Británii, Itálii, Francii a Rusku. 

Další částí práce bylo provedení historického přehledu vývoje právní úpravy 
monistické struktury v České republice. Zásadní částí práce je však rozbor, který 
diplomantka provedla u právní úpravy aktuálně v českém prostředí účinné. Diplomantka 
plasticky popsala například problematiku obchodního vedení nebo správní rady. Prostor 
ve své práci věnovala i zvláštním právním úpravám monistického systému u subjektů 
typů bank či pojišťoven. 

Zvolené téma diplomové práce je nepochybně náročné na teoretické znalosti 
problematiky jak z ekonomického pohledu, tak samozřejmě i na znalosti právní úpravy 
na národní, evropské i mimoevropské úrovni. Jako zdrojů práce bylo použito jak prací 
národních, tak cizojazyčných. Autorka podle mého názoru využila dostupnou literaturu
dostatečně. Z metod použitých v diplomové práci je možné uvést zejména indukci, 
syntézu i analýzu a také komparaci.
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Práce podává strukturovaný a logický přehled problematiky a svým rozsahem 
nadstandardně splňuje formální požadavky na diplomovou práci. Úprava a grafická část
práce jsou provedeny na standardní úrovni, stejně jako je dobrá stylistická a jazyková 
úroveň diplomové práce.

Otázka k zodpovězení: Jaké jsou (právně) přípustné možnosti jednání správní 
rady vyjma jejího fyzického zasedání?

Vzhledem k úrovni zpracování diplomové práce po stránce formální, kde práci 
hodnotím rozsahem jako dostačující, na dobré grafické i obsahové úrovni, navrhuji práci 
k obhajobě a doporučuji práci ohodnotit jako výbornou.
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